

# 委内瑞拉总统躲过“无人机袭击”

在出席庆典活动发表讲话时出现意外，指认委内瑞拉国内外势力合谋行刺



在爆炸发生时，安全人员保护总统马杜罗  
(新华社发)

□新华社专特稿

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗4日躲过“无人驾驶飞机袭击”，指认委内瑞拉国内外势力合谋行刺。

## “无人机袭击”

委内瑞拉4日在首都加拉加斯的玻利瓦尔大道举行国民警卫队组建81周年庆典，马杜罗在活动中发表讲话。

电视直播画面上，马杜罗正在讲话，画面突然抖动，马杜罗和他身后站立的文武官员看向天空。画面切换至街道上的阅兵方阵，数秒钟后，整齐的方阵阵形大乱，士兵们立刻疏散。

委内瑞拉新闻部部长豪尔赫·罗德里格斯稍后发表电视直播讲话，说“多架”无人驾驶飞机搭载爆炸物，企图行刺马杜罗。

罗德里格斯说，7名国民警卫队人员受伤，马杜罗“安然无恙，正常履行职责，与党政军高级官员保持联络”。

委内瑞拉执政党统一社会主义党

副主席迪奥斯达多·卡韦略在社交网站“推特”上发文，指认委内瑞拉右翼发动这次“恐怖袭击”。

名为“T恤衫战士”的组织在“推特”上发帖称，他们用两架无人机搭载炸药，试图刺杀马杜罗，但是无人机遭政府军击落。“我们想揭示他们的脆弱性，”这家先前不为人知的组织写道，“我们今天没有成功，但(成功)只是时间问题。”

美联社则援引3名消防部门人员的话报道，庆典期间传出的爆炸声其实源于附近一座居民楼内煤气罐爆炸。

## “国内外势力”

事件发生数小时后，马杜罗露面，对全国发表讲话，指认委内瑞拉反对派与哥伦比亚政府和“一些居住在美国”的人合谋行刺。

马杜罗说，“这是针对我的谋杀行动”，调查已经开始，“一些组织者”落网，刺杀者来自委内瑞拉“右翼势力”、哥伦比亚和美国。行刺的“一些组织者

住在美国的佛罗里达州，”他说，“我希望(美国)唐纳德·特朗普总统打击这些恐怖主义团伙”。

哥伦比亚政府一名不愿公开姓名的高级官员向法新社记者否认哥伦比亚政府参与行刺；美国政府没有立即回应马杜罗的说法。

委内瑞拉今年5月举行总统选举，马杜罗赢得连任，但选举遭委内瑞拉反对党联盟抵制，美国、哥伦比亚等不少拉丁美洲国家不承认选举结果。

马杜罗政府多次指认国内反对派和美国政府企图策动政变。美国总统特朗普去年8月公开发出动武威胁。美联社今年7月初报道，特朗普去年不仅是口头威胁，实际上还与白宫幕僚和3名拉美国家领导人讨论过对马杜罗政府动武，但遭到反对。



扫二维码，看事件发生现场视频

## 推动抗癌药降价等一系列政策红利正逐步落地 通过谈判降价、医保报销 减轻患者负担

□新华社北京8月4日电(记者 陈聪)

为了让更多患者顺利用上抗癌药物，一系列政策红利正在逐步落地。记者从国家医疗保障局了解到，国家医保局多措并举加快推进抗癌药降价工作。其中，新一轮抗癌药医保准入谈判工作预计9月底前完成。

据了解，国家医保局已经组织专家通过评审、遴选投票等程序确定了拟进行医保准入谈判的药品范围，目前正在与企业确认谈判意愿，下一步将启动谈判材料准备、专家评估和具体谈判工作。国家医保局有关负责人对新华社记者说，专家提出的拟谈判

药品均为治疗血液肿瘤和实体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品，覆盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤等多个癌种。

从今年5月1日起，我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降为零。国家医保局有关负责人说，根据税收政策调整，前期国家谈判抗癌药涉及的12家企业，按照国家医保局要求对药品价格进行了重新测算。国家医保局组织财税专家

对企业测算结果逐一进行了复核，并与企业就调整后的医保支付标准或挂网采购价格签署了补充协议。下一步，他们将督促企业按约定向各省份招采部门提交调价申请，尽早实现抗癌药终端价格的降低。

此前，国家有关部门对“天价抗癌药”已有相应举措。据了解，目前绝大多数临床常用、疗效确切的药品都已纳入医保支付范围。特别是2017年医保药品目录准入谈判，又纳入了15个疗效确切但价格较为昂贵的癌症治疗药品，如赫赛汀、美罗华、万珂等，通过谈判降价及医保报销的双重效应，患者个人负担大大减轻。



## 许继慎 功勋卓著的红军将领

□新华社合肥8月5日电(记者 鲍晓菁)

在安徽省六安市裕安区青山乡土门店，坐落着“许继慎将军陵园”。这座占地3000平方米的墓园被青松翠柏环绕，地面铺设着凝重洁净的大理石，著名雕刻大师刘开渠雕刻的许继慎半身汉白玉雕像和徐向前同志亲自题写的墓碑，都在表达对这位英年早逝的红军杰出将领的无限惋惜和崇敬。

“鼓轮破巨浪，风送夕阳归。明晨云雾散，昂首看朝晖。国事艰难日，英雄奋起时。光阴如逝水，觉醒不宜迟。”这是青年时代许继慎写的一首诗，饱含着其忧国忧民、奋起报国的远大志向。

许继慎，1901年生，安徽六安人。1921年4月他加入中国社会主义青年团，曾任安徽省学生联合会常委兼联络部部长，参与领导爱国学生运动。1924年5月他考入黄埔军校第1期，同年转入中国共产党，是该校青年军人联合会骨干。毕业后他任排长、连长、学生队队长、团代理党代表，参加了第一、第二次东征。1926年他任叶挺独立团第二营营长，参加北伐战争攻打平江、汀泗桥、贺胜桥等战役。8月底，在贺胜桥战役中他身负重伤仍坚持指挥战斗。之后他升任第二十五师七十三团参谋长。

1927年春，许继慎任第二十四师七十二团团副。以汪精卫为首的武汉国民政府叛变革命后，曾以独立师师长的职位作诱饵，妄图策动许继慎叛党，被他断然拒绝。大革命失败后，他在安徽、上海等地从事党的秘密工作。

1930年春，许继慎被党中央派往鄂豫皖苏区，任中国工农红军第一军军长。临行前，他向中央军委书记周恩来表示：此去必为革命为人民同蒋介石国民党反动派决一死战，坚决完成党交给的光荣任务。4月，许继慎到达鄂豫皖根据地后，同特委书记郭述申一起迅速开展工作，成立了鄂豫皖边区委员会和第一军前敌委员会。6月中旬，许继慎抓住有利战机，指挥部队大举出击，驰骋在淮河上游、皖西、京汉铁路南段等地，取得一个又一个的大捷。

1931年1月，红一军和红十五军在商南会合，合编为中国工农红军第四军，许继慎先后任第十一师、第十二师师长。他率部取得孝感双桥镇大捷，获鄂豫皖红军首次全歼国民党军1个师的胜利，粉碎了国民党军对鄂豫皖苏区的第一次“围剿”，展现了杰出的军事才能。随后，他兼任鄂豫皖革命军事委员会皖西分会主席。他坚决反对张国焘提出的远离苏区、冒险进攻的错误军事行动方针。在遭非法逮捕后，他始终坚持原则，对党赤胆忠心。1931年11月，他在“肃反”中被诬陷杀害于河南光山新集，年仅30岁。